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Your customers will be cozy and warm when wearing these jackets 
with your brand on display. Made of 100% spun soft polyester 
fleece with non-pill finish on surface, weighing 8 oz. Features 
dyed-to-match zippers and zipper pull, bottom hem with drawcord 
and toggles. Men’s and youth features front yoke while men’s and 
ladies’ includes front-zip pockets. Ladies’ fleece has Princess seams 
for feminine shape. 

Sizes: Men’s: XS-4XL. Ladies’: XS-3XL. Youth: S-XL. Tall: XLT-4XLT.
Colors: Black, Charcoal, Charity Pink*, Dill, Hunter, Navy, Red, 
Safety Orange, Safety Yellow, True Royal, Wine. (*Available in 
Ladies’ and Youth only.)

Dress up your brand with 
embroidered shirts. These 3 oz., 
60/40 cotton/poly blends are 
perfect for making a positive 
impression. Featuring adjustable, 
button-through sleeve plackets, 
notched cuffs with pearlized smoke 
buttons, pearlized white buttons on 
Chambray Blue, Navy Frost and Pink 
Orchid. Men’s includes button-down 
collar, center back pleat, notched left 
chest pocket. Ladies’ includes open 
collar with Y-shaped slim placket with 
front and back darts. 

A distinctive and understated shirt. The nailhead dobby shirt stays 
crisp and wrinkle-free. It’s work-ready and crafted from 100% 
cotton and achieves the distinct color thanks to a specialized 
dyeing process. The non-iron finish adds to the enhanced drape 
and softness of this striking style with pucker-free single-needle 
tailoring. Features Red House® engraved buttons and monogram 
on right sleeve placket. Ladies’ has a classic feminine styling, open 
collar and front and back darts.  

Sizes: XS-4XL.
Colors: Black, Celery, Dark Purple, Deep Red, Mediterranean 
Blue, Slate Blue, Tan, Teal Blue, White, Yellow. 

Business casual never looked 
so good. These polo shirts 
are great either at the office, 
a game, the night out or a 
backyard barbeque. Made 
of a 3.8 oz., 100% polyester 
tricot material that is snag 
resistant and moisture-wicking. 
Features double-needle stitching 
throughout, tag-free label, taped 
neck, armhole accent and side 
vents. Men’s includes flat knit 
collar, 3-button placket with 
dyed-to-match rubber buttons 
and set-in open hem sleeves. 
Ladies’ features self-fabric collar, 
open placket and curved back 
waist seam for a flattering fit.

Sizes: Men’s: XS-6XL. Ladies’: XS-4XL.
Colors: Black, Blue Lake, Deep Orange, Forest Green, Gold, 
Grey Concrete, Iron Grey, Kelly Green, Light Pink**, Lime 
Shock, Maroon, Pink Raspberry**, Purple, Texas Orange*, 
Tropic Blue, True Navy, True Red, True Royal, Vegas Gold*, 
White. (*Available in Men’s only; **Available in Women’s 
only.) 

All prices are through XL only. For larger sizes add $3.35 for 2XL, $5.00 for 3XL, $6.70 for 4XL. 
For larger sizing, please call for a quote. Pricing includes up to 5,000 stitches of embroidery. 
For each additional 1,000 stitches add $.45 ea. Digitizing: $50.00 up to 10,000 stitches.

Men’s Tall
M990T
Min. 12

Special 
$29.15

24
Special 
$27.50

M990, 
M990W, 
M990Y
Min. 12

Special 
$24.15

24
Special 
$22.50

Min. 12
Special 
$50.40

24
Special 
$48.75

Min. 12
Special 
$31.60

24
Special 
$29.90

Sizes: XS-4XL.
Colors: Chambray Blue, Dark Cactus Green, Deep 
Blue, Grape Harvest, Navy Frost, Red Oxide, Soft 
Black, Pink Orchid*. (*Available in Ladies’ only.)

Port Authority® Crosshatch Easy Care Shirts
S640 Men’s	 L640 Ladies’

Sport-Tek® Micropique Sport-Wick® Polo
ST650 Men’s		  LST650 Ladies’

Min. 12
Special 
$22.90

24
Special 
$21.15

Harriton® Fleece Jackets
M990 Men’s		  M990W Ladies’ 
M990Y Youth		  M990T Men’s Tall

Red House® Nailhead Non-Iron Shirts
RH37 Men’s		  RH47 Ladies’
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All prices are through XL only. For larger sizes add $3.35 for 2XL, $5.00 for 3XL, $6.70 for 4XL. 

For larger sizing, please call for a quote. Pricing includes up to 5,000 stitches of embroidery. 
For each additional 1,000 stitches add $.45 ea. Digitizing: $50.00 up to 10,000 stitches.

You’ll be the envy of all when you 
wear this fleece jacket to any event 
you attend. Constructed with 100% 
polyester mélange jersey, bonded 
with 100% polyester microfleece 
and weighing 7.4 oz. Features 
include inside storm placket with 
chin guard, contrast center front 
reverse coil zipper, stretch storm 
cuffs with thumb holes, chest pocket 
with contract invisible zipper, lower 
pockets with contract reverse coil 
zippers, contrast coverstitch details, 
audio port access through inside left 
pocket and adjustable shockcord at 
hem.

Sizes: Men’s: S-3XL. Ladies’: XS-3XL.
Colors: Carbon/Black, Carbon/Orange Soda, 
Platinum/Olympic Blue.

Stay warm and protected from wind and rain with this all-season 
jacket. Made of 100% polyester taslan with water-resistant finish. 
Lining is 100% polyester fleece in body, 100% polyester taffeta 
in sleeve and hood, 60 gsm thermal polyfill insulation in sleeves. 
Features include rollaway hood, storm flap with hidden snaps 
with partial inside placket, chinguard, center front coil zipper with 
autolock slider and reflective rubber toggle, elasticized cuffs, lower 
concealed pocket with zippers, thermal retention shockcord at hood 
and hem. Men’s also includes reflective piping at front and back yoke 
and audio port.  

Sizes: Men’s: S-4XL. Ladies’: XS-3XL. Tall: LT-4XLT.
Colors: Black, Carbon, Classic Navy, Classic Red, Forest, True Royal. 

Keep chilly weather at bay with 
these fleece jackets. Made of 
100% polyester brushed back 
fleece, weighing 7.4 oz. Features 
moisture wicking performance, 
chin guard, front reverse coil 
zipper with reflective asymmetric 
piping, chest pocket with reverse 
coil zipper and zipper garage, 
contrast coverstitch detailing and 
lower pockets with reverse coil 
zippers.  

Sizes: Men’s: S-5XL. Ladies’: 
XS-3XL.
Colors: Black 703, Carbon 
Heather 452. 

Two layers of warmth to keep you comfy during those fall events. 
Made of 96% polyester, 4% spandex, 7.5 oz., bonded with 100% 
polyester fleece and a water-repellent finish. All styles include 
inside storm placket with fleece chin guard, center front reverse 
coil autolock zipper with reflective toggle, lower front reverse coil 
zippered pockets with reflective toggles, and audio port access 
through inside left pocket.   

Sizes: Men’s: S-4XL. Ladies’: XS-3XL. Tall: LT-4XLT.
Colors: Black, Carbon, Classic Navy, Classic Red.  

North End Sport® Flux Mélange Bonded 
Fleece Jacket
88697 Men’s		      78697 Ladies’ 

Core365™ Profile Fleece-Lined All-Season Jackets
88224   Men’s		  78224 Ladies’ 
88224T Men’s Tall

North End® Gravity Performance Fleece Jackets
88174 Men’s		  78174 Ladies’ 

Core365™ Cruise Fleece Bonded Soft Shell Jacket
88184   Men’s		  78184 Ladies’ 
88184T Men’s Tall

Min. 12
Special 
$45.25

24
Special 
$42.10

Min. 12
Special 
$60.00

24
Special 
$58.25

88224, 
78224
Min. 12

Special 
$45.25

24
Special 
$42.10

88184, 
78184
Min. 12

Special 
$45.25

24
Special 
$42.10

Men’s Tall
88224T
Min. 12

Special 
$50.15

 24
Special 
$46.85

Men’s Tall
88184T
Min. 12

Special 
$50.15

24
Special 
$46.85
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Walk your belongings to the
 airport or hotel with this rolling duffel. 
Features spacious main compartment 
with U-zip opening, large exterior pocket 
for additional storage or quick access to 
belongings, integrated in-line skate wheel 
system for smooth rolling. The telescoping 
handle extends to 15” for convenience 
and padded handles for comfortable 
transport if carrying. Made of 600 Denier 
Polyester. Size: 13” x 22” x 9”. 
Imprint Area: 8 ½” x 4” on front pocket.  

Colors: Royal, Black.  

Set Up Charge: $62.50

This carry-all tote is perfect for shopping or to carry all your 
belongings when traveling. Features large main compartment with 
a sturdy wire rim to give shape and functionality. Includes front 
pocket for storing smaller items, sewn-in hard bottom for extra 
durability and 14” drop handles. Made of 600 Denier Polyester. 
Size: 10” x 22” x 12”. Imprint Area: 6” x 6” on front pocket.  

Colors: Turquoise, Red, Royal, Black, Navy, Green, Purple.    

Set Up Charge: $62.50

The Tempo sports fitness belt is a great solution for keeping your items 
secure while being close at hand. The belt features a sleek, expandable 
zipper pouch that can fit your phone, keys, and energy bars while still fitting 
securely against your body to eliminate bouncing and shifting. Includes 
two reflective strips by the zippered opening for additional visibility and 
an adjustable elastic belt with clip closure that expands to 39” to ensure 
a comfortable fit. Made with waterproof material. Imprint Area: 1” x ¾”.  

Colors: Gray, Red, Blue, Yellow.  

Set Up Charge: $55.00

Sing a duet with your brand 
on this tote! This unique and 
stylish tote is made of two-
tone PVC with contrasting 
interior accent. Features 
interior hanging zippered 
pocket, slip pocket and 2 pen 
slots providing organization. 
Has 24” handles for easy carrying and magnetic snap closure.  
Imprint Area: 4 square inches, front center. 

Colors: Black/Red, Navy/Orange, Taupe/Turquoise, Crimson/Gray.  

Set Up Charge: $55.00, Debossed.

Walking is the most popular 
exercise in the country! This 
fashionable kit includes 
pedometer with button battery 
and 16 oz. water bottle (water 
bottle is BPA-free; decorations 
of bottle not available). Multi-function pedometer features calorie 
counter, step counter and distance traveled in miles/kilometers. 
Pouch is made of 600 Denier Polyester, features reflective piping 
and webbing for safety with earphone outlet for MP3 player. Design 
allows it to be worn across body or around waist (strap length: 39”). 
Imprint Area: 3” x 3” on center of front pocket. 

Color: Royal.

Set Up Charge: $60.00

Front Runner Carry-on Duffel
SN-248

Ultimate Utility Tote
BT-380

Tempo Sports Fitness Belt
AF200

Duet Tote
A230

Walking Enthusiast 
Kit
3805

Min. 10
Reg. $38.37
Special 
$26.20

Min. 48
Reg. $12.69
Special 
$9.25

Min. 12
Reg. $34.67
Special 
$29.59

Special Lower
Min. 25

Reg. $13.75
Special 
$9.85

NEW
ITEM

NEW
ITEM

Min. 20
Reg. $12.34
Special 
$8.55



5

Kolder Kaddy
Min. 50

Reg. $1.98
Special 
$1.22

Wine Totes
Min. 24

Reg. $10.15
Special 
$6.60

Keep calm and drink on. Looking for something trendy, in style and retail inspired? You 
have found it with these denim and burlap drink accessories. The wine tote holds a 
750ml bottle while the kaddy holds your favorite beverage and is collapsible. Both come 
with customizable color stitching, are made of high-quality with either denim or burlap 
covering to create a unique item that will have your brand buzzing. Imprint Area: Wine 
Tote: 3 ½” x 8 ½”. Kolder Kaddy: 3” x 3”, front and back, 1.875” diameter bottom.  

Colors: Wine Tote Trim: Red, Orange, Yellow-Gold, Neon Yellow, Neon Green, Pine 
Green, Ice Green, Snow Cone, Grey, Coral, Neon Coral, Bubblegum, Hot Pink, Purple, 
Violet, Lilac Breeze, Black, White, Khaki, Brown. Kaddy & Wine Tote Thread: Red, 
Burgundy, Orange, Neon Orange, Yellow, Neon Yellow, Neon Green, Class Green, 
Black, White, Cub Grey, Brown, Neon Pink, Cerise, Purple, Teal, Royal Blue, Navy.   

  

Set Up Charge: $45.00

Wine Tote & Kolder Kaddy
1029-DEN Denim Wine Tote   		  KK-DEN Denim Kolder Kaddy
1029-BUR Burlap Wine Tote   		  KK-BUR Burlap Kolder Kaddy

Wine Tote Trim

Kaddy & Wine
Tote Thread

A kooler for all seasons. Can be used for transporting hot casserole, 
cold salads or desserts. Features zippered main compartment with 
insulated foil lining and front slip pocket. Fits up to a standard 9” 
x 13” pan. Made of 600D Polyester. Size: 15” x 10 ¼” x 3 ¾”. 
Imprint Area: 10” x 6”.  

Colors: Red, Charcoal, Royal.      

Set Up Charge: $50.00

Your clients will be totin’ the 
coolest brand around, yours. Constructed of 600D it includes an 
8-can insulated cooler compartment, front zippered pocket with key 
holder and two slash felt lined pockets to protect your sunglasses 
and small portable devices. Tote features two Velcro pockets and 
a snap button main compartment with mesh sides for ventilation 
perfect to use for shoes, wet/damp clothes or dirty items. There 
is a bottom opening that would be ideal to hold your yoga mat, 
beach mat or beach towel when not in use, carry handle and a 
removable/adjustable shoulder strap for easy transport. 
Size: 14 ½” x 29” x 6”. Imprint Area: 8” x 6”.  

Color: Red.      

Set Up Charge: $55.00

Take lunches or 
snacks anywhere 
in style with this 
cooler. Polyester 
exterior with PEVA 
lining, removable 
hard plastic liner 

made of FDA-approved food contact material. Antimicrobial liner 
resists odor, mildew and mold. Features front zippered pocket 
and zippered main closure with 41” padded adjustable shoulder 
strap. Bungee cords on lid holds extra gear and also has side mesh 
pockets. Imprint Area: 2 ¼” x 2”, front pocket.   

Colors: Red, Silver, Royal.        

Set Up Charge: $65.00

KOOZIE® Hot and Cold Kooler
15808

Coast Cooler Tote
BG306

Coleman® 
9-Can Soft-
Sided Cooler
AC6265

Min. 24
Reg. $25.19
Special 
$21.49

Min. 25
Reg. $19.48
Special 
$16.89

Min. 48
Reg. $10.71
Special 
$8.84

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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Get a blast from the past with 
these metal 16 oz. cylinder 
shaped cups. The Uno cup 
features stainless steel outer/
AS inner wall DW tumbler 
with white slider lid. Can 
be used for hot or cold 
drinks. Imprint Area: 2 ½” x 
2 ½” each side or 8 ½” x  
2 ½” wrap.   

Colors: Aqua, Blue, Gold, 
Red, Smoke.     

Set Up Charge: $55.00

A unique hammered designed 
tumbler that will be cherished 
by the recipients. Features a 
stainless-steel outer with PP 
liner, twist-on plastic flip-top 
lid. Suitable for hot or cold 
beverages. 17 oz. capacity 
when filled to the rim. Imprint 
Area: 2 ½” x 1 ½”, one side.  

Colors: Blue, Gunmetal, 
Red, Rose Gold.       

Set Up Charge: $50.00

This 16 oz. pubWare is more 
durable than glass but retains 
the same look, weight and feel. 
Made from a FDA approved PETG 
polymer that is BPA free and fully 
recyclable, it’s a thermoplastic 
that is strong, impact-resistance 
and high-transparency. Keeps 
beverages colder longer by 
providing the insulating effect 
of double wall construction, yet 
produces less condensation than 
regular glass. Top dishwasher 
rack and microwave safe; will not 
crack, cloud or discolor. Imprint 
Area: 2 ¼” x 4”, one color two 
sides or 2-colors one side. Sold in 
even case quantities of 24 only.  

Color: Clear.         
Set Up Charge: $50.00

Add some color and design to WOW 
your customers with these 16 oz. 
tumblers. Constructed of clear Tritan™ 
material, this double-walled tumbler 
is impact and shatter resistant. Fits in 
most auto cup holders, is microwave 
and freezer safe as well as top rack 
dishwasher safe. FDA compliant and 
comes with a lifetime guarantee. 
Imprint Area: 7 ½” x 6”. Optional: 
Lids: add $1.55 each. Matching 
Straw: add $.20 each.  

Stock Designs/Colors: Dot 
Vignette (DV), Shooting Star (SS), Snowflake (SF): Blue, Fuchsia, 
Green, Lime, Mocha, Orange, Purple, Red, Smoke, Yellow. Pixels 
(PX): Blue, Green, Smoke, Mocha, Orange, Fuchsia, Purple, Red, 
Yellow. Color Matrix (CM): Blue, Fuchsia, Purple, Orange, Yellow, 
Red, Green, Lime. Paisley Swirl (PS): Red-Orange, Blue-Purple, 
Fuchsia, Green-Lime, Orange-Yellow, Smoke. Camo Buck (CB), 
Diamond Mosaic (DM).
Lids: Fuchsia, Red, Orange, Yellow, Lime, Green, Blue, Purple, 
Mocha, Clear, Smoke. 

       

Set Up Charge: $55.00

As we approach the time of 
year we transition from heat and 
humidity to cool, crisp evenings, 
this handy tumbler will warm your 
clients at all those Fall sporting 
events. The 18 oz. size makes it 
practical for drinks during these 
events. A sharply presented high gloss, vacuum insulated tumbler 
that’s stainless steel double wall construction to help keep beverages 
at their ideal temperature keeping drinks cold for 24 hours and hot 
for 3 hours. Includes flip-to-open lid for hot drinks and snap-top lid for 
cold drinks. Comes packaged in retail-style box. Imprint Area: 3 5/8” 
x 5” on 2 sides. Sold in even case quantities of 24 only.   

Colors: Matte Black, Blue, Red, Stainless.       

Set Up Charge: $55.00

Stainless Vintage
Uno Cup
SVNUNOCP

Martillo Tumbler
46051

Standard Pint Mixing 
Glass
PINT

Tritan™ USA Tumblers
4616W-XX

Duet Vacuum 
Dual Lid Stainless
Tumbler
DUET

Min. 72
Reg. $11.69
Special 
$7.13

Min. 144
Reg. $8.99
Special 
$7.95

48
Reg. $12.79
Special 
$12.25

Special Lower
Min. 24

Special 
$12.70

Special Lower
Min. 24

Special 
$9.25

48
Special 
$7.35

Min. 72
Reg. $7.85
Special 
$5.89

NEW
ITEM

Lids

NEW
ITEM

DV SS SF PX CM PS CB DM
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30 oz.
Min. 24

Reg. $16.99
Special 
$14.75

Promote your brand in style with these trendy tumblers. Double 
walled vacuum stainless steel tumblers with copper linings. 
Features press-in, drink-thru lid. Keeps liquids hot for 5 ½ hours 
and liquids cold for 24 hours. Great for travelling or those daily 
commutes. Imprint Area: 20 oz.: 2 ½” x 3” each side or 9 ¾” x 
3” wrap; 30 oz.: 3 ½” x 2 ½” each side or 11 ½” x 2 ½” wrap.  

Colors: Black, Stainless Steel, Navy, Maroon.       

Set Up Charge: $55.00

This 17 oz. natural wooden look bottle is 
double walled, 18/8 grade stainless steel 
with vacuum insulation. Inner wall is plated 
with copper for ultimate conductivity to keep 
drinks hot for 12 hours and cold for 48 hours. 
A unique gift with your brand on it will keep 
the recipients chanting your praises. Imprint 
Area: 3 ½” x 3 ½” or wrap 8” x 3 ½”. 

Color: Wood.       

Set Up Charge: $55.00

This 16 oz. tumbler is a must-have for serious hot drink lovers. 
Matte finish body and natural wooden handle are combined by 
the black coated stainless steel band. Push-on, slide lock lid is 
included. Comes in a 1-piece natural gift box. Imprint Area: 2” x  
1½”. Optional handle imprint, great for personalizations. Call for 
details. 

Colors: White, Black.      

Set Up Charge: $55.00

Warm up your clients with this set of delicious goodness. This stainless 
steel drinkware set features soft faux leather sleeves to add an extra 
touch of class. Includes 16.9 oz. thermos, two 10 oz. coffee mugs, 
Venezia™ folding bin and two 6 oz. packets of Ghirardelli® premium 
hot cocoa mix. Imprint Areas: 3 ¼” x 1 3/8” on front of cups; 3 ¼” sq. 
on thermos and front of bin. 

Colors: Black, Light Blue, Lime Green, Navy, Red, Tan.       

Set Up Charge: $100.00, debossed 1 location imprint on each 
item.

Viking Tumblers
20VIKTMB – 20 oz.          30VIKTMB – 30 oz. 

Native Wooden Copper Vacuum 
Insulated Bottle
1625-11

Grotto Ceramic Mug
1624-92

Tuscany™ Thermos 
& Cups Ghirardelli® 
Cocoa Set
LG-9320

Special Lower
Min. 24

Reg. $18.88
Special 
$14.89

Special Lower
Min. 24

Reg. $12.58
Special 
$9.89

Min. 10
Special 
$34.98

20 oz.
Min. 24

Reg. $11.99
Special 
$9.85

NEW
ITEM

NEW
ITEM

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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Brew up brand exposure with the help of this cool camo drinkware. 
The 16 oz. tumbler features double-wall insulation, stainless steel 
exterior, polypropylene liner and push on lid. The 52 oz. camo 
mega mug is a “Man’s Mug” and makes a big statement. Features 
a rugged handle, double wall insulation, plastic liner, stainless steel 
exterior and black plastic screw-on, flip top lid. These awesome 
drinkware items will provide the perfect billboards for your brand. 
Great for hunters, campers and outdoor enthusiasts. Imprint Area: 
2 ½” x 2 ½”.

Colors: Tumbler: Orange, Black. Mug: Camouflage.         

Set Up Charge: $60.00

A truly multi-functional knife, this camo knife features a main 
stainless steel blade, an emergency window breaker spike and a 
blade notched into the handle for convenient cord cutting. Rivet-
inspired texture on the handle provides grip while the attached clip 
ensures easy access. The thumb stud and lockback construction 
of the blade ensures that the stainless steel blade stays locked 
into the open position until the trigger is activated. Add your logo 
to the matte black blade and your brand will be associated with 
convenience and quality. 

Color: Camo.         

Set Up Charge: $50.00

The hunt is over, this 24 can capacity camouflage cooler has 
an integrated folding chair so you can rest while in the great 
outdoors. Made of durable 600D material and features zippered 
main compartment with PEVA lining, adjustable padded shoulder 
straps, zippered front pocket and water bottle pocket. Folds flat 
for easy storage. Suggested maximum weight for chair is 270 lbs. 
Size: 14” x 17 ¾” x 12 ¼”. Imprint Area: 4 ½” x 3 ½” on front 
pocket.  

Color: Camouflage.          

Set Up Charge: $56.25

Be ready for action! Keep your hands toasty warm with this hand 
warmer. Features fleecy lining and stretch cuffs to keep out the wind 
and cold. There is plenty of room to add a hand warmer for added 
warmth! Zippered pouch will hold your small items. The water 
resistant material will protect your hands from the wet weather. The 
adjustable waist strap provides a custom fit, adjusting in size from 
35” to 49”. Imprint Area: 1 ½” x 1”, centered on leather patch 
on front of zipper.  

Color: Realtree Xtra® Camo with Black Trim.            

Set Up Charge: $50.00

Tumbler Mug

Camo Drinkware
ZIP1599 Camo Accent Tumbler    ZIP1494 Camo Mega Mug

Vector Camo Knife
VECTOR

Backpack Cooler Chair
GR4606

Jediah Realtree Xtra® Hand Warmer
CX905HW

Min. 25
Reg. $31.95
Special 
$28.25

ZIP1599
Min. 50

Reg. $8.99
Special 
$7.99

ZIP1494
Min. 24

Reg. $16.90
Special 
$15.90

Special Lower
Min. 48

Special 
$9.45

96
Special 
$9.30

Min. 12
Reg. $43.00
Special 
$35.00
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Min. 100
Starlite Mints

$3.70
Hershey’s® Kisses®

or Peanuts
$5.80

Mini Chocolate Pretzels 
$6.95

Take a treat and put your own spin on it with these large digital 
full color chocolates! Customers love chocolate and will remember 
your brand when they receive your full color edible digital printed 
logo. The container measures 9 ½” x 4 ½” and includes eight 5 
oz. pieces of chocolate so recipients can enjoy it more than once. 
Makes a great gift for valued customers, new clients and friends. 
Imprint this today and reap the rewards of great marketing for days 
to come. Packed in clear box, Kosher certification available upon 
request. Imprint Area: 1 ½” x 1 ½”. 

Set Up Charge: $99.00

Large, seven-ounce blocks of mild pepper and provolone cheese are 
paired with a five-ounce stick of tangy beef summer sausage and a 
box of water crackers. All are packaged with a handy knife on a 
bamboo cutting board with your firebranded imprint and measures 
12” x 8” x ¾”. A gift that will be enjoyed throughout the year! 
Imprint Area: 3” x 1 ½”.  

Set Up Charge: $50.00

There’s no better way to say “Thank you” or “Season’s Greetings” 
than with these handcrafted, wooden vintage trucks accompanied 
by delicious gourmet treats. The trucks feature your logo foil-
stamped on both sides and includes five-ounces each of chocolate 
covered almonds and extra fancy jumbo cashews. Every recipient 
of these classic wooden trucks will appreciate their craftsmanship 
and style. Limited edition. Certified Kosher available upon request. 
Imprint Areas: Tank Truck: 3” x ¾” in gold. Pick-Up Truck: 2 ½” x 
¾” in silver. Dump Truck: 2 ½” x 1” in gold.

Set Up Charge: $50.00

Custom imprinted Collector Series tin, perfect for gifting and sharing 
popular snacks. Tin features 19 oz. of English butter toffee and 
dark chocolate almonds, making this a sweet and memorable gift! 
Choose between festive stock designs or create your own full color 
lid using photos and graphics unique to your business. Imprint Area: 
6 3/16” dia. on solid tins.  

Stock Tins: Colors: White, Silver, Red, Dark Green. 

Themes: Holiday, Seasonal, Made in USA.

Set Up Charge: $50.00

An elegant way to show your clients you care and perfect for the 
holiday season. This recloseable window bag comes with a 1-color 
logo or a full-color gift card with bow. Available in multiple colors 
and designs to fit many occasions. Choice of a variety of candy, 
chocolates, nuts or pretzels. Size: 5” x 7” x 2 ½”. Imprint Area: 2” 
x 2” hot stamped in Gold or Silver. 

Fillings: Starlite Mints, Hersey’s® Kisses®, Peanuts, Mini Chocolate 
Pretzels 
Colors: Gold, Silver, Black, Red, White, Holiday Wreath, Holiday 
Tree.

Set Up Charge: Regular $50.00 Special: $25.00.

Full Color Chocolates
DCF8

Wisconsin Variety Package
L635

Vintage Era Trucks
TR2320 1920-Era Tank Truck 
TR2520 1950-Era Dump Truck
TR2420 1940-Era Pick-Up Truck

Collector Tin 
700-EBTD

Treat Bags 
WB2

Min. 12
Reg. $49.95
Special 
$38.75

Min. 24
Reg. $27.84
Special 
$25.72

Min. 100
Reg. $14.11
Special 
$13.79

Min. 12
Reg. $52.95
Special 
$40.95

NEW
ITEMS

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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Keep your brand in front of clients and in the most popular room 
in the house, the kitchen, with this 6” square trivet. Vivid edge-to-
edge full color sublimations provides maximum brand visibility. 
Durable and heat resistant to handle dishes fresh from the oven. 
Features convenient hanging tag for decoration purposes and 
cork back to prevent movement when on a flat surface. Gift Box 
included. Size: 6” X 6”. Imprint Area: 6” x 6”. 

Set Up Charge: $50.00

Perfect item for the home, office or while 
traveling. It’s great for moisturizing the 
skin, increasing humidity, reducing dust 
and bacteria or removing odors and 
smells. Works with any size water bottle; 
however, water must be refilled if level 
is below the filter. Safety auto shut off 
after 8 hours. Power consumption: 2W/
Voltage: 5V DC. Output: 1 oz. per hour. 
Powered by Micro USB cable. USB 
cable, 2 filters and instructions included. 
RoHS and CE Certified. (Water bottle is 
not included.) Size: 2 ½” x 3”. Imprint 
Area: 4” x 1”.

Colors: Blue, White. 
            

Set Up Charge: $50.00

Never water down 
your premium drinks 
again – this stainless 
steel ice cube set will 
allow you to keep all the original flavor of your favorite beverages. 
This unique promotional product comes in a plastic cup, which can 
be used for drinking or storage. Imprint Area: 1 1/8” x 3/4” on cup. 

Set Up Charge: $50.00

An essential for any cook whether a beginner or gourmet chef. 
This parer features a large, comfortable handle and rugged blade 
allowing for a wide range of cutting tasks. A lifetime guarantee 
makes this knife a perfect billboard for your brand for years to 
come. Size: Blade: 4 3/8”. Overall: 8 3/8”. Imprint Area: 2” x ¼”. 

Set Up Charge: $37.50, Etched.

More and more people are drinking wine and any of these items 
would be a welcome addition. Made from durable polyurethane 
doming protects your full color, high resolution process imprint. 
All items are available with imprint on two sides. Stopper is 
chrome with ribbed super-sealer collar, opener is a handsome and 
functional cork screw and gift set includes both the stopper and 
cork screw. Each comes packaged in a full-view gift box. Sizes: 
Stopper: 1 5/8” x 4”, Cork Screw: 2 ½” x 7”. Imprint Area: Stopper 
and Cork Screw: 1 15/32” x 1 1/8”.

Set Up Charge: $50.00

Full Color Ceramic Trivet
1027

Portable USB Water Bottle 
Humidifier
TEC151H

Stainless Steel 
Ice Cube Cup 
Set
IC578

Super Parer
R127 – Silver Handle		  W227 – Black Handle

PhotoVision Premium Wine Items
PVPWS Wine Stopper 		  PVPCS Wine Cork Screw
PVPWGS Wine Set

Min. 75
Special 
$5.35

Special Lower
Min. 48

Special 
$5.04

96
Special 
$4.64

PVPWS
Special Lower

Min. 72
Special 
$5.49

96
Special 
$5.19

PVPCS

Special Lower
Min. 36

Special 
$11.75

48
Special 
$10.50

PVPWGS

Min. 25
Reg. $8.69
Special 
$6.15

Min. 10
Reg. $18.45
Special 
$16.75

Min. 25
Reg. $16.18
Special 
$11.53

NEW
ITEM



11

It’s hip to be square! Get your 
brand on in the kitchen. This 
kitchen staple is great for easily draining or rinsing ingredients. 
The unique design allows for hanging over the sink edge or keeps 
one hand free for operating the sink tap while holding it with the 
other. The square corners make emptying rinsed food easy! The 
large holes allow liquids to drain away quickly and efficiently. 
Dishwasher safe. Size: 7 ½” x 7 ½” x 4 ½”. Imprint Area: 3” x 
2”, front side with handle to back right corner.  

Color: White.    
Set Up Charge: $50.00

You’ll have your customers covered 
with this kitchen essential. These 
trendy oven mitts feature frosted 
silicone over the popular chevron and 
striped material while heat resistant 
to 482°. Also great for opening jars. 
Fits either hand. Imprint Area: 4” x  
2 ½”, front, mitt on right hand.  

Colors: Black Stripe, Blue Chevron, 
Burgundy Stripe, Lime Chevron.     

Set Up Charge: $50.00

Keep your clients’ counter dry with a retail inspired handy mat. 
This popular microfiber drying mat is super absorbent for those 
kitchen items you have to wash by hand. It cushions dishes while 
air drying. Machine washable. Price includes full color heat 
transfer copy or logo. Size: 15 ½” x 18 ½”.  Imprint Area: 3” x 
2”, lower right corner.  

Color: Grey.      

Set Up Charge: $50.00

All the essentials for the kitchen in one package. Features ice 
cream scoop, pizza cutter, serrated pie server and spatula in 
one two-piece gift box with a flocked insert!  Comes with a 
lifetime guarantee. Great to give as a Holiday thank you or 
employee gifts. Sure to be appreciate by all recipients. Imprint 
Area: 1” x ¾”. 

Set Up Charge: $37.50, Etched.

Be on the “cutting edge” and recognize key customers in style with 
your brand on this designer cutting board. Made from sustainable 
and eco-friendly bamboo, this kitchen accessory features multiple 
stripe inlays for a unique look and feel to it. A great way to 
show your appreciation. Indulge your senses with this great FDA 
approved gift! Imprint Area: 2” x 1”.
  
Color: Bamboo.      

Set Up Charge: $60.00

Square Kitchen 
Colander
HW46C

Frosted Silicone Oven Mitt
OM208S

Microfiber Drying Mat
HW91DM

Ultimate Utensil Gift Set
S50 – Silver Handle		  G250 – Black Handle

Designer Cutting Board
ZIP1421

Min. 250
Reg. $3.89
Special 
$3.18

Min. 100
Reg. $4.55
Special 
$3.90

Min. 75
Reg. $8.51
Special 
$7.06

Min. 48
Reg. $9.90
Special 
$8.90

Min. 25
Reg. $60.31
Special 
$42.90
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Min. 100
Reg. $3.98
Special 
$3.35

Don’t miss a note with this luxurious looking note cube. The Cube 
Daily includes 640 white, blank pages with note area at bottom 
printed in modern gray. Perforated at the top for easy removal. Our 
most popular cover is a smooth, soft texture that is often mistaken 
for leather. Size: 5 5/16” x 7 7/16”. Imprint Area: 1 ¼” x 4”.

Colors: Black, Burgundy, Navy Blue, Red, Royal Blue, 
Terracotta.        

Set Up Charge: $67.00, FREE with 100 or more.

Give a gift that will have multiple uses and brand exposures. 
Features vinyl card holder with brown felt lining that holds 18 
business cards, metal and vinyl key ring that has a chrome hinged 
ring with 3 detachable split rings, ballpoint pen with brass and 
vinyl twist-action (medium point black German ink cartridge) and 
refillable junior vinyl portfolio that includes matching interior pen 
loop, brown felt lining and a perfect bound 6” x 9” notebook with 
160 ivory lined pages. All are packaged in an attractive 2-piece 
gift box. Imprint Area: Card Holder: 1” x 1 ½”, debossed on right 
strap. Key Ring: ½” x ½”, laser engraved. Ballpoint Pen: 1 ½” 
x ¼”, laser engraved beside clip. Portfolio: 3” x 2”, debossed 
center left of flap on bottom. 

Colors: Navy, Black, Brown, Cool Gray, White*. (*not 
available for key ring)      

Set Up Charge: $150.00, debossed 1 location imprint on 
each item

Your customers will take note of 
your brand when it appears on 
this handsome journal notebook. 
Features 96 lined cream colored 
pages, color contrast elastic strap 
closure and book mark ribbon. 
Includes pen loop, leatherette 
finish and is perfectly bound. Size: 
5 ½” x 8”.   Imprint Area: 3” x 
1 ½”. 

Colors: Grey, Lime, Blue, Red.      

Set Up Charge: $55.00

Help your customers remember their 
user names and passwords. Features 
alphabetized pages, spaces for 
account numbers, username, 
password hints and passwords. 
Includes an elastic band to keep the 
contents sealed. Keep it in a safe place and they’ll never 
forget their passwords again, or your name. Size: 4” x 6”. 
Imprint Area: 2” x 4”. 

Colors: Brown, Blue, Black.      

Set Up Charge: $50.00

Protect your customers with this branded RFID card holder. Many ID 
and credit cards are embedded with a radio frequency identification 
chip. The chip allows stores to scan your ID or cards for transactions; 
however, criminals can also steal the personal data this way. Put 
your customer’s important RFID chipped card in this slim blocking 
sleeve to prevent unauthorized access to card data. Features a front 
windowed ID pocket, center RFID blocking pocket and two backside 
RFID blocking card slots. Made of soft bonded leather. Imprint Area: 
2 ½” x ¾” on front. 

Color: Black.      

Set Up Charge: $56.25

Cube Tucson 
Notes
75025

Fabrizio 4-Piece Gift Set
G6868

Revue Junior Journal 
Notebook
DP-3000

Eco Password
Pad
1342

RFID Card Holder
EB9075

Min. 100
Reg. $15.50
Special 
$11.35

Min. 100
Reg. $8.45
Special 
$6.75

Min. 100
Reg. $4.99
Special 
$3.85

Min. 12
Reg. $60.00
Special 
$49.25

NEW
ITEM
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Always ready as a pen or a stylus. This sleek metal 
executive stylus with bright anodized metallic finish and 
rubber grip is on call.  Imprint Area: Silkscreen: Backside: 
1 5/8” x ½” in Silver, White, Black. Laser: Beside Clip: 
57mm x 6mm. LaserScribe 360: 57mm x 22mm, add 
$.45 each. Laser engraved shows as frosted white on 
all colors except silver, appears black on silver pens. 
Personalization: add $.45 each. 

Colors: Green, Blue, Silver, Black, Red. 

Ink Colors: Black. Blue available in Blue pen only.

Set Up Charge: FREE

Let them know you’re thinking of them during 
the holidays! Greeting cards are a great way to 
reach all your customers and associates. Choose 
from our exclusive stock designs and messages, 
or you can create your own. Includes Gold 
foil lined envelopes. Contact your promotional 
consultant for a selection of verses available. 
Five lines of copy included on inside. Custom: 
call for details. 

Set Up Charge: $30.00.

A classy metal pen with a sharp, clean metal design, fine 
detailing and knurled non-slip grip. Features colored barrel, 
chrome tip, rings plunger and clip. Choice of Laser or 
LaserScribe 360 imprint (at additional cost). Laser engraved 
shows as frosted white on all colors except silver, appears 
black on silver pens. Imprint Area: Laser: Beside Clip: 57mm 
x 6mm. LaserScribe 360: 57mm x 22mm. add $.45 each. 
Personalization: add $.45 each.  

Colors: Red, Gunmetal, Silver, Black, Blue.  

Ink Color: Black.

Set Up Charge: FREE

Light up your customers lives with this triple purpose pen: 
light, stylus and writing instrument. This unique multifunction 
ballpoint pen converts to a powerful LED light when the 
cap is pushed. Features a micromesh stylus that provides 
advanced connectivity. Brushed satin finish with silver 
accents and engraving. Imprint Area: 1 ¾” x 5/16”, artwork 
or 2 lines of 34 characters at 8 pt. 

Colors: Red, Gunmetal, Blue, Black.   

Ink Color: Black.

Set Up Charge: FREE straight line imprint. $45.00 laser 
logo.

Put a little light on the subject…your brand! This elegantly 
appointed, multifunction executive ballpoint pen features 
unique engraved accents. Converts to a bright and 
powerful LED light on the tip of the pen with a double 
click lighting up writing areas. Ergonomically shaped 
in high gloss enamel with a shimmering knurled grip. 
Your customers will love the look and feel of this writing 
instrument. Imprint Area: 2 ¼” x ¼”, artwork or 2 lines 
of 40 characters at 8 pt. 

Colors: Red, Gunmetal, Blue, Black.   

Ink Color: Black.

Set Up Charge: FREE straight line imprint. $45.00 
laser logo.

Vienna Stylus Pen
VST965

Bankers Exclusive
Holiday Greeting Cards
9087BAC

Astley Pen
ALY1280

Terranova™ Triple Function Pen
718 

Nashoba Torch™ Pen
851 

Min. 250
Reg. $1.13
Special 
$0.85

Min. 100
Reg. $1.69
Special 
$1.25

Min. 100
Reg. $3.98
Special 
$3.40

Min. 100
Reg. $3.76
Special 
$3.13

MERRY

HOLIDAY GREET INGSHOLIDAY GREET INGS

Happy Holidays

Seasons Greetings

greetingsgreetings
SEASON’SSEASON’S

holiday
Wishes

HOLIDAY GREETINGS

100
Reg. $2.57
Special 
$2.36

150
Reg. $1.92
Special 
$1.76

200
Reg. $1.59
Special 
$1.46

exclusi
ve
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Take a stand with this new tech gadget 
gift. An A/C wall adapter with Dual USB 
sockets. Integrated flap folds down creating a stand to place the 
charging phone or tablet on allowing you to charge in less space. 
Packaged in white box. Imprint Area: 2” x ¾”.  

Colors: Black, Blue, White. 

Set Up Charge: $55.00.

Put a little swing into the season 
with these Bluetooth headphones. 
Features FM radio, USB charging 
cable with a transmission range 
up to 30 feet. Charging cables 
including. Packaged in white 
gift box.  Imprint Area: 1 ½” 
diameter.  

Color: Black. 

Set Up Charge: $55.00.

Enjoy your favorite music anywhere with a speaker that is dust, 
shock, and waterproof (IP65 Rated) which makes it perfect for 
hiking, camping, or any outdoor activity and features silicone strap 
for easy portability. Stream music or audio content from any tablet, 
smartphone, or other Bluetooth or NFC-enabled device. Bluetooth 
operating distance of up to 30 feet. Speakerphone feature with play, 
pause, track and volume controls. Built-in lithium battery recharges 
via included micro USB cable. Charging time: 4 Hours. Playback 
time: 8-10 Hours. Brookstone® box included. Size: 3.75” x 3.5” x 
2”. Imprint Area: .1875” x 1.5” strap right front top panel center or 
.75” x 1.5” strap right panel center. Please specify.  

Color: Black. 

Set Up Charge: $60.00.

Put a little color into the 
gift season. This Bluetooth 
4.0 speaker with color 
changing light will catch 
eyes so they focus on your 
brand. Features loudspeaker 
output 5W, battery capacity 
600mAh, battery charging 
voltage 5V, battery charge 
time approximately 2 hours. 
RoHS, FCC and CE listed. 
Packaged in white gift box. 
Imprint Area: 1 ¼” x 5/8”.

Color: Black.

Set Up Charge: $55.00.

A must have item for your techy clients. This charger/power 
bank features 1 USB port with 1.8-amp output, 2600mAh. The 
prongs fold into item when not in use, on/off switch, charging 
indicator light. Includes micro USB to regular USB cable and 
made with Li-lon battery. Size: 2 7/8” x 2 1/8” x 1 1/8”. Imprint 
Area: 2” x 1 3/8”. 

Color: White.

Set Up Charge: $55.00.

Dual AC Adapter with Stand
CTEK001

Jive Bluetooth 
Headphones
JIVEHDPH

Brookestone® Xtreme
Waterproof Bluetooth®

& NFC Speaker
70224

Boom Boom Pow
BOMBTSK

2-in-1 USB Wall
Charger Power Bank
EPB-26U5

Min. 10
Reg. $47.99
Special 
$39.39

Min. 10
Reg. $15.70
Special 
$14.30

Min. 10
Reg. $49.19
Special 
$44.29

NEW
ITEM

Min. 100
Reg. $6.50
Special 
$4.59

Special Lower
Min. 3

Reg. $90.25
Special 
$76.95

25
Reg. $77.48
Special 
$64.95
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Special Lower
Min. 12

Reg. $25.18
Special 
$19.85

This ETL Certified Squall AC Adaptor with car charger & power 
bank is a must have for everyone. The three-in-one design allows 
you to charge your device through the 2,200 Li-ion power bank 
through the car charger or the AC Adaptor in a power outlet. Blue 
LED indicator lights show how much power is left in the power bank.  
Comes in a 1-piece black gift box. Imprint Area: 1 ½” x 1 ¼”.  

Color: Black.

Set Up Charge: $55.00.

The Sphinx 2-in-1 keyboard stand makes the perfect travel 
companion. The built in stand will fit most tablets and the keyboard 
works with both IOS and android operating systems. Once your 
tablet is in the stand it can be folded down to store or makes for 
easy travel. Also works great for smart TVs. The Bluetooth working 
range is 10 meters (33 feet). It includes a micro USB charging cable 
and comes in a 1-piece black gift box.  Imprint Area: 2 ¼” x 1”.  

Color: Black.

Set Up Charge: $55.00.

Your customers will never be without power for their digital devices. A 
rechargeable 5200mAh non-recycled lithium Ion battery with input of 
5V/0.8A – output of DC 5V/1A. When the unit is in use watch your 
brand and graphics ILLUMINATE! Certifications from UL, UN38.3, 
FCC, CE, ROHS are available. Includes USB output and Micro USB 
input cord. Packed in high end two-piece gift box. Size: 3” x 2 3/8” x 
7/8”. Imprint Area: 2 ¼” x 1 ½”, 4 color process.  

Color: White.

Set Up Charge: $55.00.

A perfect gift for the tech savvy customer or board member, a set that will be valued. 
Features Sticki power bank with colorful 2-in-1 charger/smart phone stand. A 
silicone sleeve with suction cup and peek-a-boo window that reveals the branded 
area. Can recharge electronic device through a single USB 1A output port while 
being used as a stand. Includes the Cypress wireless speaker that is rubberized, 
IPX4 water resistant casing, suction cup bottom, push buttons to adjust volume, 
play/pause, skipping songs, phone call button and built-in microphone. Comes with 
USB/2mm plug charging cable. The Nori 3-in-1 pen/highlighter/stylus features a 
tip that provides the option pen or stylus. Flip it over to use the highlighter with the 
highlighter color matching the barrels except the black or white barrels have yellow 
highlighters. Packaged in 2-piece gift box for easy distribution. Imprint Area: Power 
Bank: 2” x ¼”, centered on top. Wireless Speaker: 1” x ¼”, centered below call 
button. Pen/Highlighter: 1 ¼” x ½”, enlarged area on side of barrel.  

Colors: Power Bank: Blue, Black, Red, Green, Yellow, White. Wireless Speaker: 
Blue, Red, Green, Orange, Black, White. Pen/Highlighter: Blue, Pink, White, 
Black, Orange, Green, Yellow. 

Set Up Charge: $112.50, 1 color/1 location included on each item.

Dual-Port USB 2.0 Hub/Reader
GC1206

Squall Charger and 
Power Bank
7120-59

Sphinx 2 in 1 Bluetooth Keyboard Stand
7140-58

Executive Illuminated 
Power Bank
DP-4004

3-Piece Tech Gift Set
GF1028

1-Color
Min. 100

Reg. $8.45
Special 
$6.75

Full Color
Min. 100

Reg. $8.45
Special 
$7.30

Min. 50
Reg. $21.88
Special 
$18.00

Power Bank Speaker Pen

NEW
ITEM

NEW
ITEM

Double the fun with this branded dual hub with your choice of 1 
color or full color imprint. You’ll double their utility of a single USB 
port on computers with this Tapa I dual-port 2.0 hub. Also accepts 
MicroUSB cards in the male USB end so you can transfer files onto 
computers. Compatible with USB Type-C ports, has an LED indicator 
light and includes a protective tethered cap. Rigorously tested by the 
industry and is CE, RPHS and FCC VOC certified. Size: 2” x 1” x 
5/8”. Imprint Area: ¾” x 9/16”.   

Colors: Black, Blue, Red.

Set Up Charge: $56.25.

Min. 15
Reg. $65.00
Special 
$54.25

Special Lower
Min. 6

Reg. $41.57
Special 
$32.75

NEW
ITEM
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Special Lower
Min. 18

Reg. $20.13
Special 
$15.89

Min. 25
Reg. $12.69
Special 
$10.19

Min. 40
Reg. $10.48
Special 
$5.99

Min. 25
Reg. $11.59
Special 
$9.82

Emergencies can happen when they are least expected. Be prepared 
with this 7-piece highway emergency set. Packaged in a convenient 
600D polycanvas duffel bag, this set includes slotted and Phillips 
screwdrivers, one pair of gloves, jumper cables, socket set, socket 
driver and tire gauge. The duffel bag features two strips of Velcro on 
the bottom of the bag for easy attachment to the carpet in a truck 
or car helping to keep the bag stationary during driving conditions. 
Imprint Area: 2” x 3”, front pocket. 

Color: Black.

Set Up Charge: $55.00.

Keep clients safe when emergencies happen while driving with this 
safety light. Features five white LED spotlight, four LEDs for perimeter 
lighting or four red flashlight LEDs for emergency lighting, push 
button on/off and wrist strap. A magnetic bottom provides adhesion 
to car or other metal surfaces. Includes AAA batteries, not inserted. 
Size:1” dia. X 5 ½”. Imprint Area: 3” x 3/8”.

Color: Black.

Set Up Charge: $50.00, Engraved.

Highway Emergency Set
1400-84

Roadside Safety Light
21102

Light up your brand with this bright, compact, energy efficient and 
durable lantern. It’s everything you could want rolled into one! This 
LED lantern opens and closes to fit into a more compact space. 
Features fold-down wire handles for easy carrying or hanging. 
Batteries included. Size: 3 3/8” x 4 7/8” x 3 3/8”. Imprint Area: 1” x 1”.   

Colors: Black, Blue, Metal, Orange, White.

Set Up Charge: $50.00.

Clients will never be without a seat 
with your branded tripod stool. 
Easy to carry and set up, the seat 
is made of 600D nylon and has a 
steel tubular frame with a weight 
limit of 250 lbs. Includes a 210D 
nylon carrying bag that features 
a shoulder strap for simple 
transportation. Size: 11” x 11”, 
total height 19”. Imprint Area: 3” 
x 3” on seat.     

Colors: Royal Blue, Red, Black.

Set Up Charge: Regular: 
$50.00. Special: $25.00.

Illuminate your brand with this work tool light and your customers 
will discover brilliant luminosity for every project or activity. The tilt 
work light features a .5W LED flashlight and a COB (chip on board) 
LED work light that provides 300 Lumens. Features a rugged ABS 
plastic body, two magnets on the bottom, one magnet on the back, 
an easy-to-rotate 360 degree stand, a suspension hook and includes 
three AA batteries. Imprint Area: 1” x ½”.   

Colors: Black-Blue, Black-Red, Black-Yellow.

Set Up Charge: $60.00.

Retractable LED Lantern
MFL50

Folding Tripod Stool 
7043

COB-Clarity Tilt 
Work Light
ZIP1497

Min. 50
Reg. $10.90
Special 
$9.90

NEW
ITEM
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Pouch Screwdriver: Button Top

Handle

Tape Measure/Hammer/Wrench/Pencil Super Tri-Ad™ Screwdriver

We’re on the level…honest. These magnetic levels 
attach to pipe and metal studs, measures plumb, level 
and 45 degrees. Great item for those household DIY 
projects. Four color digital imprint and doming included 
in the price. Size: Mini Level: 4” x 1 5/8” x 7/8”. Torpedo 
Level: 9” x 1 ½” x 5/8”. Imprint Area: Mini level: 1 3/8” x 
½”. Torpedo Level: 1” x 11/16”. 

Colors: Mini Level: Black. Torpedo Level: Black/
Orange.   

Set Up Charge: $50.00.

A convenient tool kit that packs a large variety of tools in a small 
space. Great for car, home or office. Tools include screwdriver 
handle that fits 10 bits and 5 sockets, 2 precision screwdrivers, 
needle nose pliers and 2 hex keys. Size: 6 ¼” x 8 5/8”. Imprint 
Area: 5” x 5”.

Color: Black.  

Set Up Charge: $50.00.

A multi-tool that can fix about anything with 13 tool components. 
Includes: 420HC blade, replaceable pocket clip, needlenose and 
regular pliers, hard-wire cutters, ruler, can/bottle opener, wood/metal 
file, screwdriver (Phillips), screwdriver (small and medium). Size: 9 ¾” 
x 3 ¼” x 1 ¾”. Imprint Area: 1 1/4” x 3/16”, clip side. 

Color: Silver.  

Set Up Charge: $50.00, Engraved.

Exclusive for you. Set yourself apart by giving your customers this 
item that no one else will be providing. Six items all neatly packaged 
in a canvas pouch with your brand on it. Tools include pocket partner 
reversible screwdriver with button top (slotted and Phillips head, 17 tool 
top options, handy pocket clip), 10’ tape measure (heavy duty with non-
slip grip base, self-lock system), 8 oz. stubby hammer (carbon steel head, 
rubberized handle, magnetic nail starter head), 6” adjustable wrench 
(high quality carbon steel, double dipped grip handles), industrial pencil 
(professional grade mechanical pencil with 2mm lead) and Super Tri-
Ad™ 4-in-1 screwdriver (larger tri-ad handle with three bits: 7/32” slotted, 
#1 and #2 Phillips, shaft doubles a 5/16” hex driver, bits fit in handle for 
storage). Tools are blank only. Imprint Area: .6” x 1.25”, black or white 
only on pouch above snap on clip.

Colors: Pouch: Black/Grey. Reversible Screwdriver: Button Top: Blue, Pink, White, 
Red, Black, Green. Handle: White, Black, Yellow, Green, Metallic Grey, Blue, Red, 
Orange, Translucent Blue. Tape Measure: Black/Yellow trim. Stubby Hammer: Black/
Yellow. Adjustable Wrench: Black/Yellow trim. Industrial Pencil: Yellow/Black trim. 
Super Tri-Ad™ Screwdriver: Red, White.    

Set Up Charge: $50.00.

Levels
T75L Mini Level with Magnet
T76L 9” Torpedo Level

Portable Tool Kit
PTK 

Leatherman® Rev™
21173

Tool Kit
BankersToolPouch

Min. 15
Special 
$32.00

Special Lower
Min. 30

Special 
$15.10

60
Special 
$11.25

Min. 10
Reg. $59.99
Special 
$44.89

T75L
Min. 250

Reg. $2.82
Special 
$1.98

T76L
Min. 250

Reg. $3.33
Special 
$2.25

NEW
ITEM

NEW
ITEM

T75LT76L

exclusi
ve
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Min. 24
Reg. $38.42
Special 
$31.00

Min. 2
Reg. $100.78
Special 
$79.49

NEW
ITEM

NEW
ITEM

A powerful way to connect your brand to your customers with 
this cute and cuddly stuffed bear. Your brand will be prominently 
displayed on the t-shirt your bears will be wearing. Dressed for 
success, these little good will ambassadors will be a hit with all 
recipients. Size: 10”. Imprint Area 3” x 1 ¼” on t-shirt. 

Colors: Bear: Black, Brown. T-Shirt: Kelly Green, Light Blue, Hot 
Pink, Red, Royal, Orange, White, Yellow, Pink, Purple, Black, 
Forest Green, Gray, Maroon, Navy. 

  

Set Up Charge: $55.00.

Considered one of the hottest new tech items of the season, the 
remote control drone with camera is sure to be a home run. The Drone 
features an advanced stability system that makes it easy to operate. 
After one or two practice flights you will have the drone flying 
with ease. Once you advance your skills you can start performing 
aerial flips, taking video or still photos. The Drone features a .5 MP 
camera; pictures or videos can be taken with a simple push of a 
button. The flying time is up to 7 minutes at a distance of up to 100 
Meters (330 ft.). The Drone includes a rechargeable battery, USB 
battery charging cable, 4GB SD Card, SD Card reader and extra 
propellers. Comes in 1-piece black gift box. Imprint Area: 1.25” x 
.30” centered in panel between antenna and red panel LED.

Color: Black. 

Set Up Charge: $55.00.

A simple but elegant clock for 
your table or mantel. Glossy piano 
finished rosewood with silver accents 
give this clock a timeless feel at a 
budget price. Great for gifting to 
customers and employees. Size: 5” 
x 7” x 3”. Imprint Area: 2 ¾” x 1 1/4” 
on plate.

Set Up Charge: $50.00, Laser. 

Now virtual reality can be experienced by anyone! This trendy 
Virtual Reality headset allows you to experience 360 degree 
viewing and gaming. Simply download any “Virtual Reality” App 
or “3D App” on your smart phone to begin your virtual reality 
experience. The padded headset allows you to experience virtual 
reality in comfort. The adjustable head strap makes it “one size fits 
all”. The headset fits all 4-6.5” phones, this includes the iPhone 6 
& 6 plus, HTC One and Nexus 6. Note; the case may need to be 
removed. Comes in 1-piece black gift box. Imprint Area: 1 ½” x 
1 ½”.

Color: Black. 

Set Up Charge: $55.00.

Keep your clients warm and toasty on chilly nights with your branded blanket and they’ll be 
appreciative. The single layer Velura™ Cabin Throws are perfect to snuggle up in and complement 
fall and winter colors perfectly. Made of 100% polyester and packaged in a vinyl zippered bag. Size: 
60” X 70”. Imprint Area: Embroidered: up to 8,000 stitches, additional stitches: $.25 per 1,000. 
Laser Patch: 2” x 3”, includes patch, lasering and application.

Set Up Charge: Embroidered: $93.75. Laser Patch: $43.76.

Chelsea Teddy Bear™ - Buster
CT848

Remote Control Drone with Camera
7199-84

Hampton Clock
6464

Virtual Reality 
Headset
7140-59

Cabin Blanket
20496 Blue Plaid
20497 Gray Plaid
20498 Red Plaid      
20558 Buffalo Check Black/White
20559 Buffalo Check Blue/Black
20560 Buffalo Check Red/Black

Min. 6
Reg. $30.45
Special 
$28.65

Special Lower
Min. 12

Reg. $12.58
Special 
$9.94

Bear

T-Shirt

Min. 48
Reg. $9.90
Special 
$9.05

2059920558 2056020497

20496

20498

Elijah’s
Music

Emporium
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Min. 24
Special 
$11.00

Min. 24
Special 
$11.10

Min. 24
Special 
$6.85

Min. 24
Special 
$9.40

Your customers will be hunting you down for this cap. Pigment 
dying the front panels, visor and closure gives this cap an oiled 
leather look. A popular camo pattern completes the mid and back 
panels. Made from 60/40 cotton/poly canvas, unstructured cap, 
low profile with hook and loop closure.  

Colors: Realtree Xtra®, Realtree Xtra® Green, Mossy Oak® New 
Break-Up™, Mossy Oak® Break-Up™ Country.   

Who’s got spirit?? You do when you place your brand on this beanie whether 
it’s your company colors or favorite team. Features a raised double stripe and 
choice of several team colors makes it a match for any fan. Made of 100% 
acrylic. One size fits most.  

Colors: Forest Green/White, True Red/Black, Maroon/White, Purple/
White, True Royal/White, True Navy/White, Black/Iron Grey, Gold/Black, 
Deep Orange/Black, Texas Orange/White, Carolina Blue/White, Pink 
Raspberry/White.  

Wrap up your customers and show your team spirit with this scarf. A neck 
necessity for those cool to cold evenings at football games, out for a stroll 
or sitting around the fire pit. A range of colors that can fit about any brand 
color schemes or school.  

Colors: Forest Green/White, True Red/White/Black, Maroon/White, 
Purple/White, True Royal/White, True Navy/Gold/White, True Red/
White, Black/Iron Grey, Black/Gold, Deep Orange/Black, Texas Orange/
White, True Navy/White, True Royal/Gold/White, Carolina Blue/White, 
Pink Raspberry/White.   

Give a tip of your cap to your customers with this thick stitch 
headwear item. The thick stitching gives this cap noticeable 
character, while a washed finish keeps it comfortable. Made of 
100% cotton twill, an unstructured cap with a low profile and self-
fabric hideaway strap with metal D-ring slider.

Colors: Burnt Orange/Stone, Light Olive, Nickel/Black, Black, 
Stone, Maritime Blue, Chocolate Brown/Stone. 

Port Authority® Pigment-Dyed Camouflage Cap
C819

Sport-Tek® Spectator Beanie
STC20

Sport-Tek® Spectator Scarf
STA02

District® Thick Stitch Cap
DT610 

Pricing includes up to 5,000 stitches of embroidery. 
For each additional 1,000 stitches add $.45 ea. Digitizing: $50.00 up to 10,000 stitches.
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